

# 宣城市机械电子工程学校 广德高级技工学校

2020年5月18日 星期一 第39期 宣城市机械电子工程学校 广德高级技工学校 主办

内部刊物 免费赠阅

## 百企进校园 春风驱严寒

### 机电学校圆满承办校园招聘招聘会

招聘会在机电学校(广德高级技工学校)举行。市经开区管委会副主任何灿灿主持启动仪式。竹昌电子科技副总郭孝敬、涌诚机械管理主任张胜(宣城市机械电子工程学校2014届电工电子专业毕业生)、市人社局副局长戴启林先后致辞。

启动仪式后,来自机电学校(广德高级技工学校)、市商贸工程学校毕业班学生及部分历届学子1200余人涌向40家企业,查找自己感兴趣的企业及岗位,了解企业生产、管理、岗位要求及生活条件、工资福利待遇等情况;企业工作人员向同学们分发企业宣传册,介绍招聘岗位,热情耐心回答有关咨询。场面火爆,互动热烈。最后,许多同学和企业达成就业意向。

市委常委、组织部长储德清在市人社局局

长程建中等陪同下到招聘会现场,与企业和学生交流,仔细询问,了解招聘情况。

“春风行动暨百企进百校”活动为学生就业和企业招聘搭建了平台,有效解决了企业发展用工需求,零距离为广大职业学校毕业生提供就业机会,产生了较好的社会效益。(蔡守云)



### 赖家荣到西关小区现场解难题

3月9日,校长赖家荣等一行到清溪社区第六网格西关小区,现场调度解决小区内无晾晒区等问题,桃州镇副镇长彭常志、清溪社区党委书记胡大成、社区主任余清龙、物业经理杜康等陪同。

赖家荣一行通过实地走访,了解到小区目前缺少晾晒区、部分草坪人为踩踏严重等一系列问题,现场要求校创办立即全力配合社区拿出方案予以解决。期间,她还就小区疫情防控、文明创建等工作开展情况进行咨询了解。赖家荣表示,机电学校作为清溪社区的共建单位之一,将全力支持、配合社区创建工作。(章银照)

### 辛苦了 值守一线的志愿者

2月11日上午,校长赖家荣带队,前往共驻共建社区清溪社区看望新冠肺炎期间值守在一线的教师志愿者。

赖家荣一行先后来到西关街路口、西关小区北大门、凤凰新城东大门、花涧樾西大门四个值守点,了解志愿者们在社区各自岗位上的具体工作和相关情况,并为他们送上水果等慰问品。赖家荣对广大教师志愿者在疫情防控期间坚守岗位、辛勤付出表示感谢,并叮嘱志愿者们在在工作期间要注意做好自身防护。

疫情防控期间,机电学校每天安排16名志愿者值守在各个点位上,主要负责小区住户出入证的办理、严禁外来人员及车辆进入等工作。(汪礼俊)



### 市机电学校全力做好新冠肺炎疫情防控工作

疫情就是命令,防控就是责任。在抗击疫情特殊时期,机电学校扎实做好新型冠状病毒肺炎疫情防控各项工作。

自疫情发生以来,机电学校积极反应,快速行动,落实《宣城市机械电子工程学校抗击新型冠状病毒肺炎疫情期间开展在线教学实施方案》,不因疫情和距离停止教育教学工作。各系部、各班在校领导组的统一安排部署下,搭建班级学习群,积极开展教师线上教学方法培训,广泛收集教育教学资源。

疫情期间,学校利用网络平台,向广大学生及其家长进行政策措施、科学防控知识宣传,加强生命教育、公共安全教育和心理健康教育,学习防疫阻击战中涌现的先进事迹,弘扬社会美德,增强学生爱党爱国爱人民爱社会主义的思想情感。通过班主任积极倡导学生晨起居家诵读经典,鼓励学生积极创作“防控新冠肺炎疫情”主题动漫作品、“童”心战“疫”童谣,撰写《我的抗“疫”故事》主题征文,让更多的学生了解疫情,关注疫情,



树立齐心协力、众志成城战胜疫情的信心和决心。为全力配合社区做好疫情防控工作,自1月23日起,学校组织号召全体教职员工,通过电话、短信和入户走访等形式,对所有驻区联户家庭是否有外来人员返乡信息逐一按表要求了解登记,深入宣传疫情防控有关要求,积极引导广大市民认真做好疫情自身防护措施。在网络巡查过程中,学校教职工坚决做到不漏一户、不漏一人,不折不扣配合社区做好

疫情防控等工作,以实际行动参与和支持全市疫情防控工作。

在元宵节期间,学校通过学校微信公众号、班级微信群、qq群,发布《致全体同学倡议书》,向广大家长和同学提出倡议,不前往公墓(骨灰堂)、坟地等公共区域“送灯”放炮祭祀,以网上祭祀、遥寄、家庭追思会等现代文明祭祀方式过节;不组织、参加、观看任何元宵节集体庆祝活动;通过编写优秀童谣,录制以宣讲、说唱、戏曲等形式的微视频,进行网络问候、网上祭祀等形式过节。

党委委员、副校长杨林,党员教师、学生科副科长章银照两位同志长期在抗击疫情一线,2月12日第8期、2月16日第12期入选《文明广德》“众志成城抗击疫情,今日志愿服务之星”,他们只是学校广大教职员工中的代表。在这场防疫战中,机电学校始终坚持把防控疫情当作“不忘初心,牢记使命”的主战场,坚持党员干部引领,带动全体员工积极投身到疫病防控工作中,为坚决打赢这场阻击战做出应有的贡献。(章银照)

### 情系三八节 共创文明城



3月7日,国际妇女节来临之际,机电学校(广德高级技工学校)15名巾帼志愿者在党委委员蔡守云带领下,到清溪社区周边开展“情系三八节 共创文明城”巾帼志愿服务活动。

志愿者们首先到清溪社区医院停车场和严家湾公园,清扫地面、捡拾垃圾,将场内进行了全面、彻底清理。随后

沿社区周边,将沿路的绿化带、墙角、草丛的白色垃圾、烟头进行了清理。志愿者们表示,在这个特殊的时期,以这样的独特方式度过自己的节日,感觉很有意义!

活动历经4个小时,巾帼志愿者们以实际行动,诠释着社会大爱精神,得到了社区群众的高度认可和赞扬。(章银照)

### 机电学校积极承担全省中职教育在线视频课制作任务

根据省教育厅有关工作部署和要求,近期,宣城市机械电子工程学校积极响应,成立由

分管校长、教务、教科研、信息中心和系部负责人组成的专项工作组,遴选信息化教学省级、国家级获奖优秀教师等作为授课团队,扎实开展在线教学资源平台上线工作的备课、录制和审核、上传工作。

学校中职教育在线视频课制作团队认真解读要求,对所承担的课程目录进行全面分析,对每一课的教学设

计进行反复研讨修改,力争准确适当有效。对通过的教案,加班加点进行录制和编辑,争取让全省中职学生在疫情期间的在线教学达到最好效果。

据悉,安徽省中等职业教育资源平台从3月2日起面向全省中职学校2018级、2019级学生进行在线教学。全省共有15所学校承担视频录制任务,宣城市机械电子工程学校承担了10节课。(宁向辉)

### 爱和教育不因疫情和距离停摆

#### 机电学校有序开展疫情期间教育教学工作



疫情发生以来,机电学校根据上级要求,积极反应,快速行动,落实《宣城市机械电子工程学校抗击新型冠状病毒肺炎疫情期间开展在线教学实施方案》,不因疫情和距离停止教育教学工作。

学校各系部、各班在校领导组的统一安排下,搭建班级学习群,积极开展教师线上教学方法

培训,广泛收集教育教学资源。高三年级各班率先通过QQ群和直播平台进行线上教育教学和复习迎考工作;其他年级以预习新课、寒假作业答疑、复习辅导为主,并通过空中课堂、教师个人空间、电话咨询、QQ在线等进行答疑辅导。

学校还利用网络平台,对广大学生及其家长进行党和国家疫情期间政策措施、疫情科学防控知识等宣传,加强生命教育、公共安全教育和心理健康教育,学习防疫阻击战中涌现的先进事迹,弘扬社会美德,增强学生爱党爱国爱人民爱社会主义的思想情感。疫情期间,很同学还积极制作微视频,宣传疫情防控知识,树立齐心协力、众志成城、战胜疫情的信心和决心!(宁向辉)

### 党员志愿服务 助力春茶采摘

4月2日,为持续推进党员志愿服务,全面助力春茶生产,学校党委组织了近60名党员教师,开展了以“春茶采收先锋行动”为主题的党员志愿服务活动。

上午,党员志愿者们在学校党委书记、校长赖家荣的带领下,来到结对共建村卢村乡甘溪林场采茶。他们身穿红马甲,戴上小红帽,腰系竹茶篓,化身“采茶工”。在茶农的现场指导下,大家很快掌握了采茶要领,将采摘的片片嫩芽放入腰间竹篓中。有的虽第一次采茶,但认真仔细;有的动作娴熟,干净利落,一个个忙得不亦乐乎。

经过大半天的劳作,志愿者们采摘茶叶近100斤。此次活动充分发挥了学校党委的领航作用和党员先锋模范作用,既帮助茶农抢抓春茶采收的时机,自身又得到了锻炼,展现了机电学校党员教师良好的精神风貌。

(汪礼俊)

